
V REPUBLIŠKI
SKUPŠČINI

Skupino delegatov, kl deleglrajo
delegate v zbor zdrutenega dela
Skupščine SR Slovenlje, je v minu-
lem mandatu vodil Mlha Lesar. V
tem času si je skupina prizadevala
aktivirati delgatsko bazo, največ-
krat pa ji je uspelo vzpodbuditi le
lastna okolja. Na pobudo skupine
so bila na dnevne rede sej zbora
združenega delaobčinske skupšCi-
ne uvrščene tudi številne teme, ki
so jih sicer sprejemali delegati v
repubhški in zvezni skupščini (o
elektrogospodarstvu, stanovanj-
skem gospodarstvu, o družbeno-
ekonomskih odnosih v sisih materi-
alne proizvodnje, o deviznem zako-
nu, o zakonu o varstvu pri delu ter
druge). S pnpombami in predlogi h
gradivom za seje zbora združenega
dela v republiški skupšfiini, ki je
bila stalna točka zasedanja občin-
skega zbora združenega dela, so
imele delegacije neprestano mož-

nost vključevanja v delo republiške
skupščine. Tak načtn dela pa je po-
trdil, da je možno tudi po delegat-
ski poti rešiti določena vprašanja.
Verjetno pa bi bilo pripomb iz dele-
gatskih sredin še več, če ne bi bilo
časovne neusklajenosti med sejami
zborov združenega dela v občini in
republiki ter preobseznih gradiv,
velikokrat tudi zaupne narave.
Skuplna delegatov za zbor občin
republlške skupičine, ki jo je vodil
Janez Železnik, se je spopadala s
podobnimi težavami, poleg tega pa
so opozorili tudi na obsezne dnev-
ne rede zbora občin republiške
skupščine (nikoli ni bilo manj kot
15 točk, enkrat pa celo 27), zato
tudi zbor krajevnih skupnosti ob-
činske skupščine ni uspel obravna-
vati večine pomembnih gradiv, ki
so bila sprejeta na republiški ravni.
Kljub temu je posredovala skupina
delegatov zboru občin 12 pobud in
15 delegatskih vprašanj in kar je še
pomembnejše, vedno je preverjala
usešnost posredovanih stališč.
Skupina, ki jo je sestavljalo 12 dele-
g.itov, si je delo razdelila tako, da
so posamezni delegati pripravili za
sejo skupine povzetek gradiva, pri-
pombe in stališča, pa tudi na sejo
zbora občin so delegirali tistega, ki
se je na obravnavano problematiko
čimbolje spoznal.
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